

市区—察尔汗景区—达布逊火车站公交线路开通试运行

本报讯(记者 冯伟 马颜慧)日前,记者了解到,自7月21日起,格尔木市区—察尔汗盐湖景区—达布逊火车站的公交线路开通并试运行。这条连接市区、察尔汗盐湖景区与达布逊的新线路,为市民及游客提供了便捷、经济的出行选择。

7月22日,记者在火车站公交场站看到,一辆白色七座商务车停靠在站台旁,乘

客们正有序登车——这是新线路试运行的第二天,部分市民循着消息前来体验。

“在格尔木公交e出行上看到市区到察尔汗盐湖景区公交线路开通,趁着休息,特地来体验一下。”市民王立说,感觉商务公交坐着比较舒适而且收费合理,极大方便了市民和游客出行,觉得特别满意。

据了解,试运行期间该线路每日发

车一班,从火车站出发时间为上午9:00,沿途经过江源路(河东市场东门)、八一路(东方宾馆)、昆仑路(人民医院)、金峰路(市三中)、盐桥路(河西转盘)等市区多个主要站点,最终经察尔汗盐湖景区抵达达布逊火车站;下午3:00从达布逊火车站返程,全程覆盖主要生活区与景区,方便乘客按需上下车。

在票价方面,由于察尔汗盐湖景区

距离市区较远,火车站至察尔汗盐湖景区的单程票价为20元/人,火车站至达布逊的单程票价为25元/人,亲民的价格让更多人能够轻松前往景区领略盐湖风光。

格尔木公共客运交通有限责任公司经理胡德成表示,试运行期间,将密切关注客流变化,持续优化发车时间、站点设置等运营细节,力争为市民和游客提供更精准、优质的服务。

我市举办青少年武术比赛



传统武术表演。

记者 张紫艳 摄

本报讯(记者 张紫艳 马颜慧)7月18日至20日,我市举办“奔跑吧·少年”青少年武术套路·武术散打暨第五届传统武术比赛。

此次赛事共有来自各协会、俱乐部的21支代表队参加。比赛项目包括五步拳、长拳、刀术、剑术、枪术等多个传统武术项目。

赛前,现场表演了威风锣鼓、响

礼鞭、武术等节目,为参赛选手助威。赛场上,选手们个个精神抖擞,斗志昂扬。他们身着传统武术服饰,一招一式都蕴含着深厚的武术功底。选手们的动作行云流水、刚劲有力,将武术的精髓展现得淋漓尽致。他们“以武会友”交流武术技巧、切磋技艺,赛出了风格,赛出了成绩,展现了青少年顽强拼搏的精

神面貌。比赛过程中,裁判员们严格遵守裁判规则,秉持公平、公正、公开的原则,认真评判每一位选手的表现。

此次传统武术比赛,不仅为广大武术爱好者提供了一个交流切磋的平台,也让更多的人了解和认识了传统武术的魅力,对传承和弘扬中华优秀传统文化具有重要意义。

本报讯(记者 管晓静 段亚慧)近日,市第五中学邀请家庭教育指导老师为七年级和八年级的家长与学生开展了一场精彩纷呈的亲子拓展活动。

活动中,在指导老师的讲解和引导下,父母和孩子先通过相互填写问卷,了解彼此对对方爱好、特长等方面的熟悉程度;随后通过书写心里话、拥抱和击碎恐惧等环节,进一步增进了亲子间的亲密感,推动了深度交流。现场,家长与孩子敞开心扉沟通,有的孩子激动落泪,有的孩子开怀大笑。学生家长王彦芳感慨道:“收获特别多,感受也非常深。尤其是问卷里,有好多关于孩子的问题我都不知道,心里很愧疚,平时确实没用心关注孩子。以后一定要多陪孩子、多了解孩子。”

室外拓展环节,孩子们和家长分组协作,完成了用瑜伽砖搭建道路前行等挑战。在指导老师的引导下,孩子们回顾成长过程中父母的点滴付出,心中满是感恩。当老师号召学生奔向父母并拥抱他们时,亲子间的爱意犹如奔跑的脚步般热烈涌动,瞬间点燃了在场所有人的感动。

此次活动不仅促进了家庭教育和学校教育形成合力,也为学生心理健康教育提供了助力。亲子拓展活动就像一把神奇的钥匙,打开了通往孩子内心深处的大门,让家长有机会重新去感受孩子的欢乐、恐惧与梦想,在挑战与互动中重塑亲密无间的亲子关系。

亲子拓展活动促家校教育形成合力

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善